



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
WOJEWÓDZKI SZPITAL IM. DR JANA BIZIELA**

85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 052/371-16-00 fax 052/370-05-31

Samodzielna Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
tel.052/36-55-352 fax. 052/36-55-752

Nr sprawy: NZZ/48/P/08

Bydgoszcz dnia 21.11.2008 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Dostawa, montaż, uruchomienie urządzeń medycznych oraz innego sprzętu dla potrzeb szpitala.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) w związku z zapytaniem zadanym przez Wykonawcę w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w w/w sprawie Zamawiający udziela odpowiedzi.

Zapytanie

Zadanie 46. Przyrządy do endoskopii, endochirurgii – Laparoskop z torem wizyjnym i narzędziami.

Dotyczy: narzędzia laparoskopowe – poz. 100, 101,102,103. Czy, Zamawiający dopuści trokary z obturatorem o długości 100 mm?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

Dotyczy zadaniu 25

Zapytanie

Czy, Zamawiający w Zadaniu 25 w punkcie 11 Załącznika nr 1 określającego parametry respiratora dopuści wentylację z zadaną objętością z ograniczeniem ciśnienia poprzez alarmy?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

Zapytanie

Czy Zamawiający w Zadaniu 25 w punkcie 21 Załącznika nr 1 określającego parametry respiratora dopuści respirator z ciśnieniem wdechowym min. 5-90cmH2O?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

Zapytanie

Czy Zamawiający w Zadaniu 25 w punkcie 29 Załącznika nr 1 określającego parametry respiratora dopuści respirator bez możliwości monitorowania stężenia końcowowydechowego CO2 w każdym respiratorze lub zmieni zapis z wymaganego (TAK) na pożądany?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

Zapytanie

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie parametrów technicznych respiratora poprzez dodanie parametru podlegającego ocenie: Możliwość rozbudowy o wentylację proporcjonalną; Tak-25 pkt, NIE – 0 pkt.

Odpowiedź

Zamawiając podtrzymuje dotychczasowe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Zapytanie

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie parametrów technicznych respiratora poprzez dodanie parametru podlegającego ocenie: Tryb kompensacji oporów rurki intubacyjnej lub tracheostomijnej; TAK-25 pkt, NIE- 0 pkt.

Odpowiedź

Zamawiając podtrzymuje dotychczasowe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Zapytanie

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie parametrów technicznych respiratora poprzez dodanie parametru podlegającego ocenie: Wydechowy wielorazowy filtr przeciwbakteryjny (filtr ten zabezpiecza układ pomiarowy, zastawkę wydechową a także powietrze w OIT przed kontaminacją); TAK-25 pkt, NIE – 0 pkt.

Odpowiedź

Zamawiając podtrzymuje dotychczasowe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Zapytanie

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie parametrów technicznych respiratora poprzez dodanie parametru podlegającego ocenie: Maksymalne ciśnienie wdechowe NIF/MIP; TAK-25 pkt, NIE – 0 pkt.

Odpowiedź

Zamawiając podtrzymuje dotychczasowe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Uzasadnienie: Zgoda na dopuszczenie wybranych parametrów jak i wprowadzenie dodatkowych parametrów podlegających ocenie pozwoli Zamawiającemu w szerszym zakresie poddać ocenie respiratory i najnowocześniejsze rozwiązania stosowane na rynku. Obecne parametry techniczne wskazują jednoznacznie na jeden model respiratora określonego Producenta.

Zamawiający